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Comenzado el martes, 11 de marzo de 2025, 16:16 

Estado Finalizado 

Finalizado en martes, 11 de marzo de 2025, 16:21 

Tiempo empleado 4 minutos 32 segundos 

Calificación 7,00 de 10,00 (70%) 

Comentario - Apto 

Pregunta 1 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 
¿Cual no es uno de los Derechos Sexuales reconocido? 

Seleccione una: 

 
a. 
Derecho a la privacidad sexual 

 
b. 
Derecho al placer sexual 

 
c. 
Derecho a la educación sexual general 

 
d. 
Derecho a la reproducción obligatoria 

Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Derecho a la reproducción obligatoria 

Pregunta 2 

Incorrecta 
Se puntúa 0,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 
¿Cuál es la edad mínima para realizar una IVE en España? Señale la correcta 

Seleccione una: 

 
a. 
16 años siempre que se cuente con el consentimiento de un representante legal 



 
b. 
14 años, sin necesidad de consentimiento por parte del representante legal 

 
c. 
No hay edad mínima para realizar una IVE 

 
d. 
12 años, siempre que se cuente con el consentimiento del representante legal, y 
después de haber escuchado la opinión de la menor al respecto. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: 12 años, siempre que se cuente con el consentimiento 
del representante legal, y después de haber escuchado la opinión de la menor al 
respecto. 

Pregunta 3 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

¿En base a este estudio sobre EA en Ecuador, cuáles serán los pilares de trabajo 
como enfermeras cooperantes?: 

Seleccione una: 

 
a. 
Población adolescente 

 
b. 
Líderes Locales 

 
c. 
Personal sanitario 

 
d. 
Todas las respuestas son correctas 

Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Todas las respuestas son correctas 

Pregunta 4 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 
¿Qué ODSs están más relacionados con el EA? 

Seleccione una: 

 
a. 



nº 3: Salud y Bienestar, nº5: Igualdad de Género, y nº10: Reducción de las 
Desigualdades 

 
b. 
nº 1: Fin de la pobreza, nº 3: Salud y Bienestar, nº10: Reducción de las 
Desigualdades 

 
c. 
nº 2: Hambre cero, nº 3: Salud y Bienestar, nº5: Igualdad de Género 

 
d. 
nº 3: Salud y Bienestar, nº5: Igualdad de Género, nº 6: agua limpia y saneamiento 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: nº 3: Salud y Bienestar, nº5: Igualdad de Género, y nº10: 
Reducción de las Desigualdades 

Pregunta 5 

Incorrecta 
Se puntúa 0,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

¿Cuál es el método anticonceptivo que más protege contra las infecciones de 
transmisión genital? 

Seleccione una: 

 
a. 
La píldora anticonceptiva + el preservativo masculino. 

 
b. 
La píldora anticonceptiva 

 
c. 
El preservativo masculino. 

 
d. 
El preservativo femenino. 

Retroalimentación 
La respuesta correcta es: El preservativo femenino. 

Pregunta 6 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 
¿Qué factores favorecen el EA en España? 

Seleccione una: 

 
a. 



Estudios básicos o falta de escolarización 

 
b. 
Incorporación al mundo laboral 

 
c. 
Falta o escasa educación sexual y reproductiva 

 
d. 
A y C son correctas 

Retroalimentación 
La respuesta correcta es: A y C son correctas 

Pregunta 7 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

¿Cuál de las siguientes prácticas puede suponer una vía de contagio de una 
infección de transmisión genital? 

Seleccione una: 

 
a. 
El sexo oral a una mujer. 

 
b. 
El coito. 

 
c. 
El sexo oral a un hombre. 

 
d. 
Todas son correctas. 

Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Todas son correctas. 

Pregunta 8 

Incorrecta 
Se puntúa 0,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 
¿Qué consecuencias tiene un EA para la niña/adolescente que lo desarrolla? 

Seleccione una: 

 
a. 
Riesgos físicos relacionados con el parto 

 
b. 



Riesgo de deserción escolar 

 
c. 
Riesgo de menor independencia económica 

Pregunta 9 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

De entre las políticas mencionadas, ¿cuál se consolida como la más estructurada 
actualmente? 

Seleccione una: 

 
a. 
Plan Nacional “Toda una Vida” 

 
b. 
Política Intersectorial de Prevención del Embarazo en Niñas y Adolescentes 2018-
2025 (PIPENA) 

 
c. 
El Plan Nacional de Desarrollo 2021-2025 “Creación de Oportunidades” 

 
d. 
Todas las respuestas son correctas. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Política Intersectorial de Prevención del Embarazo en 
Niñas y Adolescentes 2018-2025 (PIPENA) 

Pregunta 10 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 
¿Un método se considera muy eficaz cuándo? 

Seleccione una: 

 
a. 
Su índice de Pearl se encuentra entre 0 y 0,9 embarazo cada 100 mujeres 

 
b. 
Su índice de Pearl se encuentra entre 1 y 10 embarazo cada 100 mujeres 

 
c. 
Su índice de Pearl se encuentra entre 20 y 30 embarazo cada 100 mujeres 

 
d. 



Su índice de Pearl se encuentra entre 10 y 19 embarazo cada 100 mujeres 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Su índice de Pearl se encuentra entre 0 y 0,9 embarazo 
cada 100 mujeres 

 


